

JUEVES, 31 DE ENERO DE 2013 - BOC NÚM. 21

1.DISPOSICIONES GENERALES

AYUNTAMIENTO DE CAMALEÑO

CVE-2013-1196 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria n.º 241, de fecha 14 de diciembre de 2012, de aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora del Servicio de Recogida, Transporte y Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos.*

Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria n.º 241, de fecha 14 de diciembre de 2012, relativo a la aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora del Servicio de Recogida, Transporte y Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos, correspondiente al Ayuntamiento de Camaleño.

Advertido error en el punto 6.º, del artículo 9 correspondiente a la cuota tributaria, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Dónde dice: "Acampadas, por mes de acampada: 466,71 euros/anual, 233,36 euros/se-mestral.

Debe decir: "Acampadas, por mes de acampada: 466,71 euros/mes, 233,36 euros/quin-cena.

Camaleño, 14 de enero de 2013.

El alcalde- presidente,
Óscar Casares Alonso.

2013/1196